
30 грудня 2021р.2  СТРІЧКА ПАТРІОТИЧНИХ НОВИН   Р С
ДО ДНЯ ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ

6 грудня - День Збройних Сил України. Учні 11-А 
класу НВК №4 завітали до Добропільського ОМВК 
та привітали зі святом чарівну жіночку, гарну ма-
тусю, діловода відділу офіцерів і кадрів Світлану 
Івахненко. 

Учні 2-Б класу  також  привітали  військовослужбовців 
України. 

– Ви наші захисники, опора держави. Спокій наших 
домівок, спокій близьких – у ваших надійних, сильних 
руках. Прийміть вітання з найкращими побажання-
ми: добра, світлого настрою, миру! Зі святом! Слава 
Україні! 

Ірина Шмирко, Галина Огоновська

Напередодні Дня Збройних Сил України, 3 
грудня 2021 року, в спортивній залі Білицької 

ЗОШ №9 серед команд 7-8 класів відбулись спортивні 
змагання «Сила мужніх», які сприяли розвитку 
фізичних здібностей учнів. Учасники брали участь у 
різноманітних естафетах. У запеклій боротьбі пере-
могу виборола команда 8 класу. Хочеться додати, що в 
складі команди була дівчина - Валентина Супрядкіна, 
яка не поступалась хлопцям у спритності та швидкості.

Серед юнаків 10-11 класів  відбувся захід «На варті 
Вітчизни». Він пройшов не тільки в форматі змагань, 
обміну інформацією, думками, а й став платформою 
для втілення прагнення захищати Батьківщину.

«Гордість і велич країни!»- під таким гаслом 
відбувся батл-турнір між командами 5-6 класів. За ви-
пробуванням спостерігали, рахували бали представни-
ки рою «Отамани» Білицької ЗОШ №9.

Всі завдання були пов’язані з військовою темати-
кою: «Віхи історії», «Таємниці морських глибин», 
«Дешифратор», « Топограф», «Таємнича скринька», 
«Військовий досуг». За підсумками балів перемогу от-
римала команда 5 класу (56 балів), на ІІ місті - 6 клас 
(48 балів).

Олена Журавльова

З метою удосконалення навичок з надання 
невідкладної домедичної допомоги до учнів 

Добропільського НВК №1 завітали військовослужбовці 
Добропільського військомату і провели практичні за-
няття з вихованцями гуртка «Джура».  Учні виказа-
ли подяку начальнику першого відділу Покровського 
районного територіального центру комплектування та 
соціальної підтримки підполковнику Сергію Помету-
ну за співпрацю, підтримку та розвиток патріотичного 
виховання молоді.   

Рій «Характерники» готується до міського ета-
пу змаганя-випробування «Рятівник». Побажаємо їм 
успіхів!

Наталя Линник

До Дня збройних Сил України в рамках шкільного 
етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької 

військово-патріотичної гри «Сокіл» (Джура»)  у 
закладі КЗЗСО №2 пройшов конкурс «Впоряд» 
серед роїв 2-4 класів та свято для першокласників 
«Посвята в козачата».  Це дійсно велике свято для 
молодших школярів, адже тепер вони стали юними 
захисниками нашої країни та її майбутньою гордістю. 
Найурочистіший момент заходу — слова присяги з уст 
учнів. Вони присягнули на вірність Україні, вступаю-
чи до лав козацтва, перед обличчям своїх друзів, перед 
рідною землею та пам’яттю звитяг козаків, школярі 
урочисто промовляли: «Присягаюсь». Першокласни-
ки пообіцяли гарно навчатися і поважати історію та 
традиції українського народу, розвиватися розумово, 
фізично, морально, щоб відповідати новому статусу 
козачат.

Також 3 грудня  були проведені змагання з волейбо-
лу «Влучний стрілець», «Збери та розбери зброю». Зма-
галися між собою дві команди: команда представників 
військової частини А0943 та команда учнів 11 класу. 
У запеклій боротьбі перемогла дружба. Заключною ча-
стиною зустрічі був круглий стіл.

Такі заходи, безсумнівно, виховують у дітей почут-
тя гідності, честі та любові до Батьківщини.

Марина Пасичник

За ініціативою Донецького обласного палацу 
дитячої та юнацької творчості,  до Дня Зброй-

них сил України, з метою виховання національної 
свідомості, почуття патріотизму, активної 
громадянської позиції та привітання військових із 
Днем Збройних сил України,  вихованці  «Народного ху-
дожнього колективу» студії ТБ і преси «Рожевий слон» 
ЦДЮТ та учні НВК №1  відділу освіти Добропільської 
міської ради приєдналися до обласної фотогалереї «Я 
пишаюсь Тобою…»  
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Вихованці студії ТБ і преси «Рожевий слон» та 
арт-студії акторської гри «Престиж» ЦДЮТ до 

Дня Збройних сил України  підготували привітання 
військовослужбовцям, а також взяли участь у конкурсі 
відеокліпів Всеукраїнського фестивалю мистецтв 
«Військові обереги від Святого Миколая»

Тетяна Лисенко

Які ж красиві дівчата в українських хусточ-
ках! Це, дійсно, так. Невипадково 7 грудня 
відзначають  Всесвітній  День Української 

Хустки. Споконвіку українки носили хустку, яка вва-
жалась оберегом, символізувала любов та свободу, 
вірність традиціям і патріотизм.

Свято Української  Хустки, як збeрeжeння та 
відродження українських традицій,  відбулось 
у дошкільному підрозділу групи  «Капітошка»  
Добропільського  НВК «ЗОШ I-IIIст№3-ДНЗ». 

Учні 4 класу  цього ж закладу запустили флешмоб 
«Зроби фото з хусткою». До  нього приєдналися учні 1 
класу Добропільської ЗОШ І-ІІ ст.№6.  Дівчатка одяг-
ли українські хустки, відчули себе моделями та про-
демонстрували хлопцям неповторність української 
жіночої прикраси. Діти  не тільки  здобули нові знання 
стосовно українських звичаїв, а й  спробували зробити 
свої власні візерунки на хустці.

До Всеукраїнського  флешмобу «Зроби фото з хуст-
кою» приєдналися вихованці арт-студії акторської гри» 
Престиж» ЦДЮТ, а також чарівні дівчатка, мами та пе-
дагоги  НВК №7.

Учні вважають, що саме українська хустка об’єднує 
жіночі покоління і передається як родинна цінність від 
матері до доньки.

Катерина Концевич

УКРАЇНСЬКИЙ 
СИМВОЛ – ХУСТКА

У арт-студії акторської гри «Престиж» відбувся 
виховний захід «Україна вишивана». Дрес-кодом 
дня була вишиванка. Діти складали пазл, складові 
національної української символіки; читали вірші; 
окрім цього представили до уваги свої маленькі 
презентації про особливості української вишивки, 
секрети візерунків вишиванок у наш час.

Підводячи підсумок  заходу, керівник звернула ува-
гу на те, що «престижні» вихованці разом зі  своїми 
батьками відчувають себе справжніми українцями 
та налаштовані на збереження культури, звичаїв та 
традицій свого народу.

 Лілі Цецхладзе

УКРАЇНА ВИШИВАНА

З нагоди дня Збройних сил України в Центрі 
дитячої та юнацької творчості м. Добропілля 

відбувся перегляд фільму «Найкращій командир», при-
свячений пам’яті Володимира Хоменка», автором яко-
го є студія  ТБ і преси «Рожевий слон».

А також Центр дитячої та юнацької творчості м. 
Добропілля долучився до міської акції «Жіноче об-
личчя війни», в  рамках якої було проведено годи-
ну пам’яті: «Жіночі історії війни: вони боролися за 
українську землю» та фотосушку: «Я жінка - я воїн».

Організаційно - масовий відділ ЦДЮТ


